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CE – BEBIDAS ALCÓOLICAS - COMISSÃO ESPECIAL PARA EFETUAR ESTUDO SOBRE AS 
CAUSAS E CONSEQUÊNCIAS DO CONSUMO ABUSIVO DE ÁLCOOL ENTRE CIDADÃOS 
BRASILEIROS E, ESPECIALMENTE, AS RAZÕES QUE DETERMINAM O AUMENTO 
EXPONENCIAL DO CONSUMO DESSA SUBSTÂNCIA NOS ÚLTIMOS CINCO ANOS. - 
CEALCOOL 

CRIAÇÃO: 29/03/11 

CONSTITUIÇÃO : 26/04/11 

INSTALAÇÃO: 27/04/11 

PRESIDENTE GERALDO RESENDE (PMDB/MS) 

1º VICE-PRESIDENTE: JESUS RODRIGUES (PT/PI) 

2º VICE-PRESIDENTE: MANDETTA (DEM/MS) 

3º VICE-PRESIDENTE: ALINE CORRÊA (PP/SP) 

RELATOR: VANDERLEI MACRIS (PSDB/SP) 

PARECER:  

SECRETÁRIO: HELOÍSA 

PRAZO DA COMISSÃO 

(40 SESSÕES) 

 

PRAZO PARA 
EMENDAS 

(10 SESSÕES) 

 

FASE DOS TRABALHOS:  APROVAÇÃO COM COMPLEMENTAÇÃO DE VOTO EM 27/03/12  

 

Nº 
ORDINAL DATA PAUTA DAS REUNIÕES OCORRIDAS 

1ª 27/04/11 REUNIÃO ORDINÁRIA 

- INSTALAÇÃO DA COMISSÃO E ELEIÇÃO DO PRESIDENTE E  
VICEPRESIDENTES 

2ª 03/05/11 REUNIÃO ORDINÁRIA 

I – DEFINIÇÃO DO ROTEIRO DE TRABALHOS; 
II – DELIBERAÇÃO DE REQUERIMENTOS; 
III – ELEIÇÃO DOS VICE-PRESIDENTES. 

3ª 10/05/11 REUNIÃO ORDINÁRIA 

I – DELIBERAÇÃO DE REQUERIMENTOS. 

4ª 17/05/11 REUNIÃO ORDINÁRIA 

I – DELIBERAÇÃO DE REQUERIMENTOS. 
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5ª 24/05/11 REUNIÃO ORDINÁRIA 

I – AUDIÊNCIA PÚBLICA; E 
II – DELIBERAÇÃO DE REQUERIMENTOS. 

6ª 31/05/11 REUNIÃO ORDINÁRIA 

I – AUDIÊNCIA PÚBLICA; 
II – DELIBERAÇÃO DE REQUERIMENTOS. 

7ª 07/06/11 REUNIÃO ORDINÁRIA 

I – AUDIÊNCIA PÚBLICA; 

8ª 14/06/11 REUNIÃO ORDINÁRIA 

I – AUDIÊNCIA PÚBLICA; E 
II – DELIBERAÇÃO DE REQUERIMENTOS. 
 

9ª 28/06/11 REUNIÃO ORDINÁRIA 

I – AUDIÊNCIA PÚBLICA; E 
II – DELIBERAÇÃO DE REQUERIMENTOS. 

10ª 30/06/11 SEMINÁRIO ESTADUAL EM CAMPO GRANDE/MS. 

11ª 12/07/11 REUNIÃO ORDINÁRIA 

- AUDIÊNCIA PÚBLICA; 
 

12ª 09/08/11 REUNIÃO ORDINÁRIA 

I – AUDIÊNCIA PÚBLICA; E 
II – DELIBERAÇÃO DE REQUERIMENTOS. 
 

13ª 11/08/11 ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA 

14ª 30/08/11 REUNIÃO ORDINÁRIA 

I – AUDIÊNCIA PÚBLICA; E 
II – DELIBERAÇÃO DE REQUERIMENTOS. 
 

15ª 20/09/11 REUNIÃO ORDINÁRIA 

I – AUDIÊNCIA PÚBLICA. 
 

16ª 26/09/11 SEMINÁRIO - CEARÁ 

17ª 27/09/11 REUNIÃO ORDINÁRIA  

I – AUDIÊNCIA PÚBLICA; E 
II – DELIBERAÇÃO DE REQUERIMENTOS. 
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18ª 04/10/11 REUNIÃO ORDINÁRIA – ENCERRADA A TERMO 

 

19ª 18/10/11  A - REUNIÃO DELIBERATIVA: 
I – AUDIÊNCIA PÚBLICA; E 
II – DELIBERAÇÃO DE REQUERIMENTOS. 

20ª 25/10/11 A - REUNIÃO ORDINÁRIA 

I – DELIBERAÇÃO DE REQUERIMENTOS 

21ª 07/12/11  REUNIÃO ORDINARIA: 

A - Audiência Pública: 

Convidado: Ministro de Estado da Saúde Dr. ALEXANDRE PADILHA. 

22ª 20/03/12 REUNIÃO ORDINARIA: 

Apresentação do Parecer do Relator, Deputado Vanderlei 
Macris. 

23ª 27/03/12 REUNIÃO ORDINARIA: 
- REUNIÃO DELIBERATIVA: 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO RELATÓRIO APRESENTADO PELO 
RELATOR, DEPUTADO VANDERLEI MACRIS. 
B - Relatórios: 
1 - RELATÓRIO Nº 2/12 - do Sr. VANDERLEI MACRIS - "RELATÓRIO 
FINAL DA COMISSÃO EPECIAL DE BEBIDAS ALCÓOLICAS, COM A 
ALTERAÇÕES E INCLUSÕES FINAIS". 

 

Nº 
ORDINAL 

DATA RESULTADO DAS REUNIÕES 

1ª 27/04/11 I – INSTALADA A COMISSÃO;  
II – ELEITO O DEPUTADO GERALDO RESENDE (PMDB/MS) PARA 
PRESIDENTE. DESIGNADO RELATOR O DEPUTADO VANDERLEI MACRIS 
(PSDB/SP) 

2ª 03/05/11  
I - DEFINIDO O ROTEIRO DE TRABALHOS; 
II – NÃO FORAM DELIBERADOS REQUERIMENTOS; 
II – ELEITOS OS DEPUTADOS JESUS RODRIGUES (PT/PI); MANDETTA 
(DEM/MS); E ALINE CORRÊA (PP/SP) RESPECTIVAMENTE PARA OS CARGOS 
DE 1º, 2º E 3º VICE-PRESIDENTES. 
 

3ª 10/05/11 FORAM APROVADOS OS SEGUINTES REQUERIMENTOS: 
- REQ Nº 1/11 - DO SR. MARCELO AGUIAR - QUE "REQUER SEJA CONVIDADA 
A SENHORA PAULINA VIEIRA DUARTE, DIRETORA DA SECRETARIA 
NACIONAL DE POLÍTICAS SOBRE DROGAS - SENAD PARA DAR 
ESCLARECIMENTOS SOBRE O CONSUMO ABUSIVO DE ÁLCOOL E SEUS 
EFEITOS". 
- REQ Nº 2/11 - DO SR. MARCELO AGUIAR - QUE "REQUER SEJA CONVIDADO 
O SENHOR ROBERTO TYKANORI KINOSHITA, COORDENADOR NACIONAL DE 
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SAÚDE MENTAL, ÁLCOOL E OUTRAS DROGAS DO MINISTÉRIO DA SAÚDE 
PARA DAR ESCLARECIMENTOS SOBRE O CONSUMO ABUSIVO DE ÁLCOOL E 
SEUS EFEITOS". 
- REQ Nº 3/11 - DO SR. GERALDO RESENDE - QUE "REQUER A REALIZAÇÃO 
DE SEMINÁRIO NA REGIÃO CENTRO-OESTE, NA CIDADE DE CAMPO 
GRANDE, NO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL, PARA DISCUTIR "AS 
CAUSAS E CONSEQUÊNCIAS DO CONSUMO ABUSIVO DE ÁLCOOL ENTRE OS 
CIDADÃOS BRASILEIROS E, ESPECIALMENTE, AS RAZÕES QUE DETERMINAM 
O AUMENTO EXPONENCIAL DO CONSUMO DESSA SUBSTÂNCIA NOS 
ÚLTIMOS CINCO ANOS"". 
- REQ Nº 4/11 - DO SR. JOÃO ANANIAS - QUE "REQUER A REALIZAÇÃO DE 
AUDIÊNCIA PÚBLICA COM O OBJETIVO DE DISCUTIR PROPAGANDAS DE 
BEBIDAS ALCOÓLICAS NA MÍDIA, COM O DEBATEDOR DR. LINEU JUCÁ – 
MÉDICO PESQUISADOR NA ÁREA MÉDICO-HOSPITALAR DO INSTITUTO DR. 
JOSÉ FROTA - FORTALEZA - CE". 
- REQ Nº 5/11 - DO SR. VANDERLEI MACRIS - QUE "REQUER A REALIZAÇÃO 
DE AUDIÊNCIA PÚBLICA COM UM REPRESENTANTE DA SOCIEDADE 
BRASILEIRA DE PEDIATRIA". 
- REQ Nº 6/11 - DO SR. VANDERLEI MACRIS - QUE "REQUER A REALIZAÇÃO 
DE AUDIÊNCIA PÚBLICA COM UM REPRESENTANTE DA ASSOCIAÇÃO 
BRASILEIRA DE PSIQUIATRIA". 
- REQ Nº 7/11 - DO SR. VANDERLEI MACRIS - QUE "REQUER A REALIZAÇÃO 
DE AUDIÊNCIA PÚBLICA COM REPRESENTANTES DA ASSOCIAÇÃO AA – 
ALCOÓLICOS ANÔNIMOS E DA ASSOCIAÇÃO AL - ANON". 
- REQ Nº 8/11 - DO SR. VANDERLEI MACRIS - QUE "REQUER A REALIZAÇÃO 
DE AUDIÊNCIA PÚBLICA COM O GRUPO MUSICAL INQUÉRITO". 
- REQ Nº 9/11 - DO SR. VANDERLEI MACRIS - QUE "REQUER QUE SEJA 
CONVIDADO O JORNALISTA CACO BARCELLOS , DA REDE GLOBO DE 
TELEVISÃO, PARA PARTICIPAR DE AUDIÊNCIA PÚBLICA NESTA COMISSÃO". 
- REQ Nº 10/11 - DO SR. VANDERLEI MACRIS - QUE "REQUER 
ENCAMINHAMENTO DE OFÍCIO A TODOS OS SECRETÁRIOS DE SAÚDE DOS 
ESTADOS BRASILEIROS". 
- REQ Nº 11/11 - DO SR. VANDERLEI MACRIS - QUE "REQUER QUE SEJA 
CONVIDADA A SRA. IRINY LOPES, MINISTRA-CHEFE DA SECRETARIA 
ESPECIAL DE POLÍTICAS PARA AS MULHERES, PARA PARTICIPAR DE 
AUDIÊNCIA PÚBLICA NESTA COMISSÃO". 
- REQ Nº 12/11 - DO SR. VANDERLEI MACRIS - QUE "REQUER A REALIZAÇÃO 
DE AUDIÊNCIA PÚBLICA COM UM REPRESENTANTE DA ARQUIDIOCESE DE 
BRASÍLIA". 
- REQ Nº 13/11 - DO SR. VANDERLEI MACRIS - QUE "SOLICITA AO 
MINISTRO DA JUSTIÇA, SR. JOSÉ EDUARDO CARDOZO, QUE ENCAMINHE A 
ESTA COMISSÃO, INFORMAÇÕES E DADOS SOBRE ACIDENTES NAS 
RODOVIAS FEDERAIS ENVOLVENDO PESSOAS ALCOOLIZADAS NOS ÚLTIMOS 
CINCO ANOS". 
- REQ Nº 14/11 - DO SR. VANDERLEI MACRIS - QUE "SOLICITA AO 
MINISTRO DA SAÚDE, SR. ALEXANDRE PADILHA, QUE ENCAMINHE A ESTA 
COMISSÃO, INFORMAÇÕES SOBRE AS AÇÕES E PROGRAMAS DO GOVERNO 
FEDERAL, DESENVOLVIDOS E APLICADOS NO TRATAMENTO, PREVENÇÃO E 
CONTROLE DO AUMENTO DO CONSUMO DE BEBIDA ALCOÓLICA, NOS 
ÚLTIMOS CINCO ANOS". 
- REQ Nº 15/11 - DO SR. VANDERLEI MACRIS - QUE "SOLICITA AO 
MINISTRO DAS CIDADES, SR. MÁRIO NEGROMONTE, QUE ENCAMINHE A 
ESTA COMISSÃO, INFORMAÇÕES SOBRE ACIDENTES DE TRÂNSITO NAS 
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PRINCIPAIS CAPITAIS BRASILEIRAS ENVOLVENDO PESSOAS ALCOOLIZADAS, 
NOS ÚLTIMOS CINCO ANOS". 
- REQ Nº 16/11 - DO SR. VANDERLEI MACRIS - QUE "SOLICITA AO 
MINISTRO DE DESENVOLVIMENTO DA INDÚSTRIA E COMÉRCIO, SR. 
FERNANDO PIMENTEL, QUE ENCAMINHE A ESTA COMISSÃO, INFORMAÇÕES 
SOBRE ÍNDICES DE PRODUÇÃO E CONSUMO DE BEBIDAS ALCOÓLICAS, NOS 
ÚLTIMOS CINCO ANOS". 
- REQ Nº 17/11 - DO SR. VANDERLEI MACRIS - QUE "SOLICITA À MINISTRA-
CHEFE DA SECRETARIA DE DIREITOS HUMANOS DA PRESIDÊNCIA DA 
REPÚBLICA, SRA. MARIA DO ROSÁRIO, QUE ENCAMINHE A ESTA COMISSÃO, 
INFORMAÇÕES SOBRE O AUMENTO DE CONSUMO DE BEBIDA ALCOÓLICA 
ENTRE CRIANÇAS, ADOLESCENTES, MULHERES E IDOSOS, NOS ÚLTIMOS 
CINCO ANOS". 
 

4ª 17/05/11 FORAM APROVADOS OS SEGUINTES REQUERIMENTOS: 
- REQ Nº 18/11 – DA SRA. PROFESSORA DORINHA SEABRA REZENDE - QUE 
"REQUER QUE SEJAM CONVIDADOS O MINISTRO DA EDUCAÇÃO, O 
PRESIDENTE DA FUNAI E O PROCURADOR GERAL DA REPÚBLICA PARA 
PARTICIPAREM DE AUDIÊNCIA PÚBLICA DESTINADA A TRATAR DE TEMAS 
RELACIONADOS COM A PROXIMIDADE DE BAARES A ESCOLAS E A 
VULNERABILIDADE E CONSUMO DE ÁLCOOL JUNTO AOS POVOS 
INDÍGENAS". 
- REQ Nº 19/11 - DO SR. VANDERLEI MACRIS – QUE "SOLICITA AO 
MINISTRO DO TRABALHO E EMPREGO, SR. CARLOS LUPI QUE ENCAMINHE A 
ESTA COMISSÃO, INFORMAÇÕES SOBRE ACIDENTES DE TRABALHO 
CAUSADOS PELO AUMENTO DO CONSUMO DE BEBIDA ALCOÓLICA, NO 
ÚLTIMOS CINCO ANOS". 
- REQ Nº 20/11 - DO SR. VANDERLEI MACRIS – QUE "REQUER QUE SEJA 
CONVIDADO O CORONEL MÁRCIO DE SOUZA MATOS, COMANDANTE GERAL 
DO CORPO DE BOMBEIROS DO DISTRITO FEDERAL, PARA PARTICIPAR DE 
AUDIÊNCIA PÚBLICA NESTA COMISSÃO". 
- REQ Nº 21/11 - DO SR. VANDERLEI MACRIS – QUE "REQUER QUE SEJA 
CONVIDADO O DIRETOR DO HOSPITAL DE BASE DE BRASÍLIA, PARA 
PARTICIPAR DE AUDIÊNCIA PÚBLICA NESTA COMISSÃO". 
- REQ Nº 22/11 - DO SR. VANDERLEI MACRIS – QUE "REQUER QUE SEJA 
CONVIDADO O PASTOR ROBERTO ALVES PEREIRA, DA IGREJA METODISTA 
CENTRAL DE GOIÂNIA, PARA PARTICIPAR DE AUDIÊNCIA PÚBLICA NESTA 
COMISSÃO". 
- REQ Nº 23/11 - DO SR. VANDERLEI MACRIS – QUE "REQUER QUE SEJA 
CONVIDADA A DRA. GEMA MESQUITA, MÉDICA E PROFESSORA DA 
FACULDADE DE CIÊNCIAS MÉDICAS DA UNICAMP, PARA PARTICIPAR DE 
AUDIÊNCIA PÚBLICA NESTA COMISSÃO". 
- REQ Nº 24/11 - DO SR. MARCELO AGUIAR – QUE "REQUER QUE SEJAM 
CONVIDADOS PARA PARTICIPAREM DE AUDIÊNCIA PÚBLICA, O DEPUTADO 
HUGO LEAL - AUTOR DA LEI SECA, O SR. JOSÉ MAURO BRAZ DE LIMA - 
PROFESSOR E COORDENADOR DO PROGRAMA DE ÁLCOOL EDROGAS DA 
UNIVERSIDADE DO RIO DE JANEIRO, O SR. ORLANDO MOREIRA DA SILVA - 
COORDENADOR-GERAL DE INFRAESTRUTURA DE TRÂNSITO DO DENATRAN, 
PARA DISCUTIREM O IMPACTO DO ÁLCOOL NO TRÂNSITO BRASILEIRO". 
- REQ Nº 25/11 - DO SR. GERALDO RESENDE - QUE "REQUER A REALIZAÇÃO 
DE AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA DISCUTIR "AS CAUSAS E CONSEQUÊNCIAS DO 
CONSUMO ABUSIVO DE ÁLCOOL NAS ALDEIAS INDÍGENAS E, 
ESPECIALMENTE, AS RAZÕES QUE DETERMINAM O AUMENTO EXPONENCIAL 
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DO CONSUMO DESSA SUBSTÂNCIA NOS ÚLTIMOS ANOS", O DR. JUBERTY 
ANTÔNIO DE SOUZA – PSIQUIATRA E PROFESSOR DA FACULDADE DE 
MEDICINA DA UNIVERSIDADE DE MS; A DRA. KARINA PANHOS - 
RESPONSÁVEL PELO PROGRAMA DA SAÚDE MENTAL DO DISTRITO 
SANITÁRIO ESPECIAL DE SAÚDE INDÍGENA DO ALTO SOLIMÕES; E O DR. 
ZELIK TRAJBER - MÉDICO PEDIATRA, CHEFE DAS EQUIPES 
MULTIDISCIPLINARES DO DISTRITO SANITÁRIO ESPECIAL DE SAÚDE 
INDÍGENA".  
- REQ Nº 26/11 - DO SR. GERALDO RESENDE – QUE "REQUER QUE SEJA 
CONVIDADO O SR. ORLANDO MOREIRA DA SILVA, DIRETOR DO 
DEPARTAMENTO NACIONAL DE TRÂNSITO – DENATRAN E PRESIDENTE DO 
CONSELHO NACIONAL DE TRÂNSITO – CONTRAN, PARA PARTICIPAR DE 
AUDIÊNCIA PÚBLICA NESTA COMISSÃO, PARA DEBATER AS 
CONSEQÜÊNCIAS DO CONSUMO DE BEBIDAS ALCOÓLICAS NO TRÂNSITO". 
- REQ Nº 27/11 - DO SR. VANDERLEI MACRIS – QUE "REQUER QUE SEJA 
CONVIDADO O CONSULTOR ESPECIALISTA EM DEPENDÊNCIA QUÍMICA E 
AUTOR DO LIVRO AMIGO, CAIA NA REAL - A PRÁTICA DO AMOR 
FUNCIONAL, WALTER COUTINHO, PARA QUE POSSA EXPOR O TRABALHO 
QUE REALIZA SOBRE A DOENÇA DO ALCOOLISMO". 
- REQ Nº 28/11 - DO SR. VANDERLEI MACRIS - QUE "REQUER SEJA 
CONVIDADO O DR. SÉRGIO DUAILIBI, MÉDICO, ESPECIALISTA EM DQ, 
DOUTOR E COORDENADOR DO NÚCLEO EMPRESA DA UNIAD, PARA 
PARTICIPAR DE AUDIÊNCIA PÚBLICA NESTA COMISSÃO E CONTRIBUIR 
PARA O DEBATE, EM ESPECIAL, SOBRE AS CONSEQUÊNCIAS DO CONSUMO 
DE BEBIDA ALCOÓLICA EM RELAÇÃO AOS ACIDENTES DE TRÂNSITO, NOS 
ÚLTIMOS CINCO ANOS". 
- REQ Nº 29/11 - DO SR. VANDERLEI MACRIS – QUE "REQUER QUE SEJA 
CONVIDADO O MÉDICO ESPECIALISTA EM DEPENDÊNCIA QUÍMICA E SAÚDE 
PÚBLICA E PROFESSOR DA UNIVERSIDADE CATÓLICA DE BRASÍLIA (UCB), 
ROBERTO JOSÉ BITTENCOURT, PARA QUE POSSA EXPOR INFORMAÇÕES 
SOBRE A DOENÇA DO ALCOOLISMO NA SAÚDE  
- REQ Nº 30/11 - DO SR. VANDERLEI MACRIS - QUE "REQUER SEJA 
CONVIDADA A DRA. ANA CECÍLIA P. ROSELLI MARQUES, MÉDICA 
PSIQUIATRA E PESQUISADORA DA UNIDADE DE ÁLCOOL E DROGAS (UNIAD) 
DA UNIFESP, PARA PARTICIPAR DE AUDIÊNCIA PÚBLICA NESTA COMISSÃO 
E CONTRIBUIR PARA O DEBATE, EM ESPECIAL, SOBRE PREVENÇÃO E 
TRATAMENTO DE PESSOAS DEPENDENTES DO CONSUMO DE BEBIDA 
ALCOÓLICA, NOS ÚLTIMOS CINCO ANOS". 
- REQ Nº 31/11 - DO SR. VANDERLEI MACRIS - QUE "REQUER SEJA 
CONVIDADO O DR. MARCOS ZALESKY, PSIQUIATRA E PROFESSOR DA 
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA (UFSC) PARA PARTICIPAR DE 
AUDIÊNCIA PÚBLICA NESTA COMISSÃO E CONTRIBUIR, EM ESPECIAL, PARA 
O DEBATE SOBRE AS CONSEQUÊNCIAS DO AUMENTO DO CONSUMO DE 
ÁLCOOL PARA A VIOLÊNCIA NO BRASIL, NOS ÚLTIMOS CINCO ANOS". 
- REQ Nº 32/11 - DO SR. VANDERLEI MACRIS - QUE "REQUER SEJA 
CONVIDADO O DR. PAULO DE ABREU LEME, MÉDICO E ESCRITOR, PARA 
PARTICIPAR DE AUDIÊNCIA PÚBLICA NESTA COMISSÃO E CONTRIBUIR 
PARA O DEBATE SOBRE PREVENÇÃO E TRATAMENTOS APLICADOS A 
PESSOAS DEPENDENTES DE BEBIDA ALCOÓLICA, NOS ÚLTIMOS CINCO 
ANOS". 
- REQ Nº 33/11 - DO SR. VANDERLEI MACRIS - QUE "REQUER SEJA 
CONVIDADA A DRA. ILANA PINSKY, PSICÓLOGA E PROFESSORA DA 
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO (UNIFESP) PARA PARTICIPAR DE 
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AUDIÊNCIA PÚBLICA NESTA COMISSÃO E CONTRIBUIR, EM ESPECIAL, PARA 
O DEBATE SOBRE A INFLUÊNCIA DA PROPAGANDA NO AUMENTO DO 
CONSUMO DE BEBIDA ALCOÓLICA, NOS ÚLTIMOS CINCO ANOS".  
- REQ Nº 34/11 - DO SR. VANDERLEI MACRIS - QUE " REQUER SEJA 
CONVIDADO O PROFESSOR, DR. RONALDO LARANJEIRA, DA UNIVERSIDADE 
FEDERAL DE SÃO PAULO (UNIFESP) PARA PARTICIPAR DE AUDIÊNCIA 
PÚBLICA NESTA COMISSÃO E CONTRIBUIR, EM ESPECIAL, PARA O DEBATE 
SOBRE PREVENÇÃO E TRATAMENTOS APLICADOS A PESSOAS DEPENDENTES 
DE BEBIDA ALCOÓLICA, NOS ÚLTIMOS CINCO ANOS". 
- REQ Nº 35/11 - DO SR. VANDERLEI MACRIS - QUE "REQUER SEJA 
CONVIDADA A FEDERAÇÃO ESPÍRITA BRASILEIRA PARA QUE DESIGNE UM 
REPRESENTANTE PARA PARTICIPAR DE AUDIÊNCIA PÚBLICA NESTA 
COMISSÃO ESPECIAL" 
- REQ Nº 36/11 - DO SR. VANDERLEI MACRIS – QUE "SOLICITA AO 
MINISTRO DA FAZENDA, SR. GUIDO MANTEGA, QUE SEJAM ENCAMINHADAS 
A ESTA COMISSÃO, INFORMAÇÕES SOBRE A ATIVIDADE DE SEGUROS 
PRIVADOS EM RELAÇÃO A ACIDENTES EM DECORRÊNCIA DO CONSUMO DE 
BEBIDA ALCOÓLICA, NO ÚLTIM OS CINCO ANOS". 
- REQ Nº 37/11 - DO SR. VANDERLEI MACRIS - QUE "SOLICITA A 
REALIZAÇÃO DE CONFERÊNICA REGIONAL NA REGIÃO SUDESTE, NA CIDADE 
DE SÃO PAULO". 
- REQ Nº 38/11 - DO SR. VANDERLEI MACRIS - QUE "SOLICITA A 
REALIZAÇÃO DE CONFERÊNCIA REGIONAL NA REGIÃO SUL, NA CIDADE DE 
PORTO ALEGRE" 
- REQ Nº 39/11 - DO SR. VANDERLEI MACRIS - QUE "SOLICITA A 
REALIZAÇÃO DE CONFERÊNCIA REGIONAL NA REGIÃO NORDESTE, NA 
CIDADE DE FORTALEZA". 
- REQ Nº 40/11 - DO SR. VANDERLEI MACRIS - QUE "SOLICITA A 
REALIZAÇÃO DE CONFERÊNCIA REGIONAL NA REGIÃO NORTE, NA CIDADE 
DE BELÉM". 
- REQ Nº 41/11 - DO SR. VANDERLEI MACRIS - QUE "SOLICITA A 
REALIZAÇÃO DE CONFERÊNCIA REGIONAL NA REGIÃO CENTRO OESTE, 
NA CIDADE DE CAMPO GRANDE - MS". 
- REQ Nº 42/11 - DO SR. VANDERLEI MACRIS - QUE "REQUER SEJAM  
CONVIDADOS OS PROFISSIONAIS DE EDUCAÇÃO FÍSICA SR. MARCOS PAULO 
CONCEIÇÃO DA COSTA E A SRA. ESTELA MARINA ALVES BOCCALETTO, 
AUTORES DO ARTIGO "PROMOÇÃO DE SAÚDE NA ESCOLA: PREVENÇÃO DO 
ALCOOLISMO NA ADOLESCÊNCIA", PUBLICADO PELA UNICAMP". 
- REQ Nº 43/11 - DO SR. VANDERLEI MACRIS – QUE "REQUER QUE SEJA 
CONVIDADO O DR. MAURO AUGUSTO RIBEIRO - PRESIDENTE DA ABRAMET, 
ASSOCIAÇÃO BRASILEIRA DE MEDICINA DE TRÁFEGO, PARA PARTICIPAR DE 
AUDIÊNCIA PÚBLICA NESTA COMISSÃO E CONTRIBUIR, EM ESPECIAL, PARA 
O DEBATE SOBRE A RELAÇÃO ENTRE OS ACIDENTES DE TRÂNSITO E O 
CONSUMO DE BEBIDAS ALCOÓLICAS". 

5ª 24/05/11 FOI APROVADO O SEGUINTE REQUERIMENTO: 
- REQ Nº 44/11 - DO SR. VANDERLEI MACRIS - QUE "REQUER SEJA 
CONVIDADO O SR. GILBERTO C. LEIFERT, PRESIDENTE DO CONSELHO 
NACIONAL DE AUTORREGULAMENTAÇÃO PUBLICITÁRIA-CONAR, PARA 
PARTICIPAR DE AUDIÊNCIA PÚBLICA NESTA COMISSÃO E CONTRIBUIR COM 
INFORMAÇÕES SOBRE A INFLUÊNCIA DA PROPAGANDA NO AUMENTO DO 
CONSUMO DE BEBIDA ALCOÓLICA". REZENDE – QUE "REQUER QUE SEJAM 
CONVIDADOS O MINISTRO DA EDUCAÇÃO, O PRESIDENTE DA FUNAI E O 
PROCURADOR GERAL DA REPÚBLICA PARA PARTICIPAREM DE AUDIÊNCIA 
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PÚBLICA DESTINADA A TRATAR DE TEMAS RELACIONADOS COM A 
PROXIMIDADE DE BARES A ESCOLAS E A VULNERABILIDADE E CONSUMO DE 
ÁLCOOL JUNTO AOS POVOS INDÍGENAS". SR. MARCELO AGUIAR - QUE 
"REQUER SEJA CONVIDADA A SENHORA PAULINA VIEIRA DUARTE, 
DIRETORA DA SECRETARIA NACIONAL DE POLÍTICAS SOBRE DROGAS - 
SENAD PARA DAR ESCLARECIMENTOS SOBRE O CONSUMO ABUSIVO DE 
ÁLCOOL E SEUS EFEITOS". 
 

6ª 31/05/11 – AUDIÊNCIA PÚBLICA REALIZADA ; 
II – FORAM APROVADOS OS SEGUINTES REQUERIMENTOS: 
- REQ Nº 45/11 - DO SR. VANDERLEI MACRIS - QUE "REQUER SEJA 
CONVIDADO O SR. GILMAR VIANA, PRESIDENTE DO SINDICATO NACIONAL 
DA INDÚSTRIA DA CERVEJA - SINDCERV, PARA PARTICIPAR DE AUDI ÊNCIA 
PÚBLICA NESTA COMISSÃO E CONTRIBUIR COM INFORMAÇÕES SOBRE AS 
CAUSAS DO AUMENTO DO CONSUMO DE BEBIDA ALCOÓLICA ENTRE 
CIDADÃOS BRASILEIROS". 
- REQ Nº 46/11 - DO SR. VANDERLEI MACRIS - QUE "SOLICITA SEJA 
CONVIDADO O MINISTRO DA SAÚDE, SENHOR ALEXANDRE PADILHA, PARA 
PARTICIPAR DE AUDIÊNCIA PÚBLICA NESTA COMISSÃO E  DEBATER SOBRE 
AS POLÍTICAS PÚBLICAS DESENVOLVIDAS PARA CONTROLE E REDUÇÃO DO 
CONSUMO DE BEBIDA ALCOÓLICA, NOS ÚLTIMOS CINCO ANOS". 
- REQ Nº 47/11 - DO SR. VANDERLEI MACRIS - QUE "SOLICITA A 
REALIZAÇÃO DE VISITAS AO PROJETO PERISCÓPIO PROMOVIDO PELA 
PREFEITURA DA CIDADE DE TARUMÃ E AO PROJETO AME-PSI DO DISTRITO 
DE VILA MARIA, AMBOS NO ESTADO DE SÃO PAULO". 
 

7ª 07/06/11 - AUDIÊNCIA PÚBLICA REALIZADA. 

8ª 14/06/11 – AUDIÊNCIA PÚBLICA REALIZADA  
II – FOI APROVADO O SEGUINTE REQUERIMENTO: 
- REQ. Nº 48/11 - DO SR. PAULO FREIRE - QUE "REQUER SEJA CONVIDADO 
REPRESENTANTE DA PRESIDÊNCIA DO CONSELHO  NACIONAL DOS 
DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE E REPRESENTANTE DA 
SECRETARIA NACIONAL DE PROMOÇÃO DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO 
ADOLESCENTE PARA, EM AUDIÊNCIA PÚBLICA, APRESENTAREM AS AÇÕES 
CONCRETAS DE TRABALHO DESENVOLVIDAS COM OS CONSELHOS  
UTELARES NO COMBATE AO ALCOOLISMO NA ADOLESCÊNCIA". 

9ª 28/06/11 – AUDIÊNCIA PÚBLICA REALIZADA . 
II – FOI APROVADO O SEGUINTE REQUERIMENTO: 
- REQ. Nº 49/11 – DO SR. VANDERLEI MACRIS - QUE "REQUER AUD PÚBLICA 
COM ESPECIAL ALCOOL SOBRE USO ALCOOL DURANTE GRAVIDEZ". 
 

10ª 30/06/11 SEMINÁRIO REALIZADO 

11ª 12/07/11 AUDIÊNCIA PÚBLICA REALIZADA 

12ª 09/08/11 I – AUDIÊNCIA PÚBLICA REALIZADA ; 
II – FORAM APROVADOS OS SEGUINTES REQUERIMENTOS: 
- REQ Nº 50/11 - DO SR. JESUS RODRIGUES - QUE "REQUER QUE SEJA 
CONVIDADO PARA REUNIÃO DE AUDIÊNCIA PÚBLICA NA COMISSÃO 
ESPECIAL DE BEBIDAS ALCOÓLICAS O DR. ANTONIO DE BARROS ARAÚJO 
FILHO". 
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- REQ Nº 51/11 - DO SR. VANDERLEI MACRIS - QUE "SOLICITA AO SENHOR 
MINISTRO DE ESTADO DA PREVIDÊNCIA SOCIAL, GARIBALDI ALVES FILHO, 
INFORMAÇÕES RELATIVAS AO BALANÇO FEITO RECENTEMENTE PELO INSS, 
INSTITUTO NACIONAL DE SEGURIDADE SOCIAL, SOBRE AS PESSOAS QUE 
NECESSITARAM SE AFASTAR DO TRABALHO PARA TRATAMENTO CONTRA O 
USO DE ENTORPECENTES". 
- REQ Nº 52/11 - DO SR. VANDERLEI MACRIS - QUE "REQUER SEJA 
CONVIDADO A SRA. LILIANA SCHELIGA, PSICÓLOGA ESPECIALISTA NO 
TRATAMENTO DE ALCOOLISMO E DEPENDÊNCIA QUÍMICA E CONSULTORA, 
PARA PARTICIPAR DE AUDIÊNCIA PÚBLICA NESTA COMISSÃO E 
CONTRIBUIR COM INFORMAÇÕES SOBRE AS CAUSAS DO AUMENTO DO 
CONSUMO DE BEBIDA ALCOÓLICA ENTRE CIDADÃOS BRASILEIROS E SOBRE 
OS PROBLEMAS NO TRABALHO". 
- REQ Nº 53/11 - DO SR. GERALDO RESENDE - QUE "REQUER SEJA 
CONVIDADA A SRA. REGINA MARIA FILOMENA DE LUCA MIKI, SECRETÁRIA 
NACIONAL DE SEGURANÇA PÚBLICA, PARA PARTICIPAR DE AUDIÊNCIA 
PÚBLICA NESTA COMISSÃO". 
- REQ Nº 54/11 - DA SRA. KEIKO OTA - QUE "REQUER QUE SEJA 
CONVIDADO O SR. ARIOVALDO ADRIANO RIBEIRO, REPRESENTANTE  
AUDIÊNCIA PÚBLICA, APRESENTANDO SUAS EXPERIÊNCIAS EM ATIVIDADES 
DESENVOLVIDAS JUNTO A GRUPO DE PESSOAS CONSUMIDORAS DE 
BEBIDAS ALCOÓLICAS".  

13ª 11/08/11 ENCONTRO REGIONAL NO ESTADO DE SÃO PAULO 

14ª 30/08/11 I – AUDIÊNCIA PÚBLICA REALIZADA . 
II – FOI APROVADO O SEGUINTE REQUERIMENTO: 
- REQ. Nº 55/11 - DO SR. VANDERLEI MACRIS - QUE "REQUER SEJA 
CONVIDADO O SR. LUIZ ALBERTO CHAVES DE OLIVEIRA, COORDENADOR DE 
POLÍTICAS SOBRE DROGAS DA SECRETARIA DE JUSTIÇA DO ESTADO SÃO 
PAULO, PARA PARTICIPAR DE AUDIÊNCIA PÚBLICA NESTA COMISSÃO E 
CONTRIBUIR COM INFORMAÇÕES SOBRE AS CAUSAS DO AUMENTO DO 
CONSUMO DE BEBIDA ALCOÓLICA ENTRE CIDADÃOS BRASILEIROS". 
- SRª RAQUEL VERDENACCI, COORDENADORA DA SECRETARIA  
XECUTIVA DO COMITÊ PAULISTA - REPRESENTA O GOVERNADOR DO 
ESTADO DE SÃO PAULO; 
- SR. GILMAR TADEU RIBEIRO ALVES, SECRETÁRIO ESPECIAL DE 
ARTICULAÇÃO DA COPA DO MUNDO DE 2014, REPRESENTA O PREFEITO DO 
MUNICÍPIO DE SÃO PAULO; 
- SR. ALCINO ROCHA, SECRETÁRIO NACIONAL DE FUTEBOL DO 
MINISTÉRIO DO ESPORTE; 
- DEPUTADO ESTADUAL E COORDENADOR DA COMISSÃO DA COPA 
NA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA; 
- SR. EDER DO LAGO MENDES FERREIRA, PROCURADOR DE JUSTIÇA, 
REPRESENTANDO O PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA/SP; 
- SRª FLÁVIA ROEHLFS, COORDENADORA EXECUTIVA DO COMITÊ 
MUNICIPAL DE BELO HORIZONTE; 
- DEP. JOOJI HATO, MEMBRO DA COMISSÃO DE ESPORTE DA ASSEMBLÉIA; 
- DR. THIAGO VARGAS ESCOBAR AZEVEDO, ADVOGADO DO PROTESTE - 
ÓRGÃO DE DEFESA DO CONSUMIDOR; 
- SR. GILBERTO C. LEIFERT, PRESIDENTE DO CONSELHO NACIONAL DE 
AUTORREGULAMENTAÇÃO PUBLICITÁRIA -CONAR; 
- PRESIDENTES DAS FEDERAÇÕES REGIONAIS DE FUTEBOL 
SP/RJ/MG 
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- PRESIDENTES DOS CLUBES DE FUTEBOL SP/RJ/MG; 
- REPRESENTANTES DOS PROCONS SP/RJ/MG 
- SR. EMANUEL SOARES CARNEIRO, PRESIDENTE DA ABERT; 
- SR. DANIEL ILIESCO, PRESIDENTE DA UNE; 

15ª 20/09/11 AUDIÊNCIA PÚBLICA REALIZADA . 

16ª 26/09/11 SEMINÁRIO REALIZADO 

17ª 27/09/11 I – AUDIÊNCIA PÚBLICA REALIZADA . 
II – NÃO HOUVE DELIBERAÇÃO DE REQUERIMENTOS 

18ª 04/10/11 REUNIÃO ENCERRADA COM TERMO. 
 

19ª 18/10/11 I – AUDIÊNCIA PÚBLICA REALIZADA . 
II – NÃO HOUVE DELIBERAÇÃO DE REQUERIMENTOS. 
25/10/11 I - FORAM APROVADOS OS SEGUINTES REQUERIMENTOS: 
- REQ Nº 56/11 - DO SR. HENRIQUE FONTANA - QUE "REQUEIRO À V. EXª, 
REALIZAÇÃO DE AUDIÊNCIA PÚBLICA DA COMISSÃO ESPECIAL - BEBIDAS 
ALCÓOLICAS PARA OUVIR OS SRS. ALEXANDRE DE MAIO E REGINALDO JOSÉ 
GONÇALVES, COORDENADORES DO PROJETO JOVENS ALCONSCIENTES. 
PROJETO DESENVOLVIDO NA FAVELA DE HELIOPOLIS, EM SÃO PAULO, 
ONDE É REALIZADA CAMPANHA PARA O NÃO USO DE BEBIDAS ALCÓOLICAS 
POR MENORES DE IDADE E DO CONSUMO CONSCIENTE PELOS MAIORES DE 
IDADE". 
- REQ Nº 57/11 - DO SR. JAIME MARTINS - QUE "REQUER A REALIZAÇÃO DE 
SEMINÁRIO/FÓRUM DE DEBATES COM A COMISSÃO ESPECIAL DE POLÍTICAS 
PÚBLICAS DE COMBATE ÀS DROGAS, EM DIVINÓPOLIS, MINAS GERAIS, 
PARA UM AMPLO DEBATE SOBRE O AUMENTO NO USO DE DROGAS - 
PRINCIPALMENTE O ÁLCOOL E O CRACK - NA REGIÃO CENTRO-OESTE DO 
ESTADO, ENVOLVENDO AUTORIDADES FEDERAIS, ESTADUAIS, MUNICIPAIS 
E ENTIDADES LIGADAS À PREVENÇÃO, RECUPERAÇÃO E COMBATE AO 
VÍCIO". 
- REQ Nº 58/11 - DA SRA. ALINE CORRÊA - QUE "REQUER A REALIZAÇÃO DE 
REUNIÃO CONJUNTA ENTRE A COMISSÃO ESPECIAL DE BEBIDAS 
ALCOÓLICAS – CEALCOOL E A COMISSÃO ESPECIAL DE POLÍTICAS PUBLICAS 
DE COMBATE ÀS DROGAS - CEDROGAS, PARA DISCUTIR A RELAÇÃO DAS 
DROGAS LÍCITAS E ILÍCITAS; A PROIBIÇÃO  DA PROPAGANDA; O AUMENTO 
DOS IMPOSTOS SOBRE AS DROGAS LÍCÍTAS PARA SUBSIDIAR O 
TRATAMENTO DE DEPENDENTES E OUTROS ASSUNTOS DE INTERESSE DAS 
COMISSÕES". 
- REQ Nº 59/11 - DO SR. VANDERLEI MACRIS - QUE "SOLICITA SEJA 
CONVIDADA A PRESIDENTE DA ASSOCIAÇÃO BRASILEIRA DE ESTUDOS DO 
ÁLCOOL E OUTRAS DROGAS - ABEAD, ANALICE GIGLIOTTI, PARA DEBATER 
EM AUDIÊNCIA PÚBLICA, SOBRE A LIBERAÇÃO DA VENDA DE BEBIDAS 
ALCOÓLICAS NOS ESTÁDIOS BRASILEIROS, DURANTE A REALIZAÇÃO DA 
COPA DO MUNDO". 
- REQ Nº 60/11 - DO SR. VANDERLEI MACRIS - QUE "SOLICITA SEJA 
CONVIDADO O MINISTRO DO ESPORTE, ORLANDO SILVA, PARA DEBATER 
EM AUDIÊNCIA PÚBLICA, SOBRE A LIBERAÇÃO DA VENDA DE BEBIDAS 
ALCOÓLICAS NOS ESTÁDIOS BRASILEIROS, DURANTE A REALIZAÇÃO DA 
COPA DO MUNDO". 
- REQ Nº 61/11 - DA SRA. CARMEN ZANOTTO - QUE "REQUER A REALIZAÇÃO 
DE AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA TRATAR DE ASSUNTOS REFERENTES Á 
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"COMERCIALIZAÇÃO DE BEBIDAS ALCOÓLICAS NOS ESTÁDIOS DE FUTEBOL 
DURANTE A COPA DO MUNDO DE 2014 NO BRASIL". 

20ª 25/10/11 AA - REQUERIMENTOS: 
1 -REQUERIMENTO Nº 56/11 - DO SR. HENRIQUE FONTANA - QUE 
"REQUEIRO À V. EXª, REALIZAÇÃO DE AUDIÊNCIA PÚBLICA DA 
COMISSÃO ESPECIAL - BEBIDAS ALCÓOLICAS PARA OUVIR OS SRS. 
ALEXANDRE DE MAIO E REGINALDO JOSÉ GONÇALVES, 
COORDENADORES DO PROJETO JOVENS ALCONSCIENTES. PROJETO 
DESENVOLVIDO NA FAVELA DE HELIOPOLIS, EM SÃO PAULO, ONDE É 
REALIZADA CAMPANHA PARA O NÃO USO DE BEBIDAS ALCÓOLICAS 
POR MENORES DE IDADE E DO CONSUMO CONSCIENTE PELOS 
MAIORES DE IDADE".  
APROVADO. 
 
2 -REQUERIMENTO Nº 57/11 - DO SR. JAIME MARTINS - QUE "REQUER A 
REALIZAÇÃO DE SEMINÁRIO/FÓRUM DE DEBATES COM A COMISSÃO 
ESPECIAL DE POLÍTICAS PÚBLICAS DE COMBATE ÀS DROGAS, EM 
DIVINÓPOLIS, MINAS GERAIS, PARA UM AMPLO DEBATE SOBRE O 
AUMENTO NO USO DE DROGAS - PRINCIPALMENTE O ÁLCOOL E O 
CRACK - NA REGIÃO CENTRO-OESTE DO ESTADO, ENVOLVENDO 
AUTORIDADES FEDERAIS, ESTADUAIS, MUNICIPAIS E ENTIDADES 
LIGADAS À PREVENÇÃO, RECUPERAÇÃO E COMBATE AO VÍCIO".  
APROVADO. 
 
3 -REQUERIMENTO Nº 58/11 - DA SRA. ALINE CORRÊA - QUE "REQUER 
A REALIZAÇÃO DE REUNIÃO CONJUNTA ENTRE A COMISSÃO 
ESPECIAL DE BEBIDAS ALCOÓLICAS - CEALCOOL E A COMISSÃO 
ESPECIAL DE POLÍTICAS PUBLICAS DE COMBATE ÀS DROGAS - 
CEDROGAS, PARA DISCUTIR A RELAÇÃO DAS DROGAS LÍCITAS E 
ILÍCITAS; A PROIBIÇÃO DA PROPAGANDA; O AUMENTO DOS IMPOSTOS 
SOBRE AS DROGAS LÍCÍTAS PARA SUBSIDIAR O TRATAMENTO DE 
DEPENDENTES E OUTROS ASSUNTOS DE INTERESSE DAS 
COMISSÕES".  
APROVADO. 
 
4 -REQUERIMENTO Nº 59/11 - DO SR. VANDERLEI MACRIS - QUE 
"SOLICITA SEJA CONVIDADA A PRESIDENTE DA ASSOCIAÇÃO 
BRASILEIRA DE ESTUDOS DO ÁLCOOL E OUTRAS DROGAS - ABEAD, 
ANALICE GIGLIOTTI, PARA DEBATER EM AUDIÊNCIA PÚBLICA, SOBRE 
A LIBERAÇÃO DA VENDA DE BEBIDAS ALCOÓLICAS NOS ESTÁDIOS 
BRASILEIROS, DURANTE A REALIZAÇÃO DA COPA DO MUNDO".  
APROVADO. 
 
5 -REQUERIMENTO Nº 60/11 - DO SR. VANDERLEI MACRIS - QUE 
"SOLICITA SEJA CONVIDADO O MINISTRO DO ESPORTE, ORLANDO 
SILVA, PARA DEBATER EM AUDIÊNCIA PÚBLICA, SOBRE A LIBERAÇÃO 
DA VENDA DE BEBIDAS ALCOÓLICAS NOS ESTÁDIOS BRASILEIROS, 
DURANTE A REALIZAÇÃO DA COPA DO MUNDO".  
APROVADO. 
 
6 -REQUERIMENTO Nº 61/11 - DA SRA. CARMEN ZANOTTO - QUE 
"REQUER A REALIZAÇÃO DE AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA TRATAR DE 
ASSUNTOS REFERENTES Á "COMERCIALIZAÇÃO DE BEBIDAS 
ALCOÓLICAS NOS ESTÁDIOS DE FUTEBOL DURANTE A COPA DO 
MUNDO DE 2014 NO BRASIL""  
APROVADO. 
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21ª 07/12/11 CONVIDADO: 
MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE DR. ALEXANDRE 
PADILHA. 

22ª 20/03/12 Apresentação do Parecer do Relator, Deputado Vanderlei 
Macris. 

23ª 27/03/12 1 - RELATÓRIO Nº 2/12 - DO Sr. VANDERLEI MACRIS - 
"RELATÓRIO FINAL DA COMISSÃO EPECIAL DE 
BEBIDAS ALCÓOLICAS, COM A ALTERAÇÕES E 
INCLUSÕES FINAIS".  
APROVADO COM COMPLEMENTAÇÃO DE VOTO O 
RELATÓRIO APRESENTADO PELO RELATOR, DEP. 
VANDERLEI MACRIS. 

 

 

 

 DATA EXPOSITORES 

 31/05/11 PAULINA VIEIRA DUARTE , DIRETORA DA SECRETARIA NACIONAL DE 
POLÍTICAS SOBRE DROGAS - SENAD; 
- ROBERTO JOSÉ BITTENCOURT , MÉDICO ESPECIALISTA EM SAÚDE  
PÚBLICA E PROFESSOR DA UNIVERSIDADE CATÓLICA DE BRASÍLIA; 
- WALTER COUTINHO , CONSULTOR E ESPECIALISTA EM DEPENDÊNCIA 
QUÍMICA. 

 07/06/11 ROBERTO TYKANORI KINOSHITA , COORDENADOR NACIONAL DE SAÚDE 
MENTAL, ÁLCOOL E OUTRAS DROGAS, DO MINISTÉRIO DA SAÚDE; 
- ANA CECÍLIA ROSELLI MARQUES , MÉDICA PSIQUIATRA E 
PESQUISADORA DA UNIDADE DE ÁLCOOL E DROGAS (UNIAD) DA 
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO; 
- PAULO DE ABREU LEME , MÉDICO E ESCRITOR; 
- MARIA LUCI PORTO , REPRESENTANTE DA ASSOCIAÇÃO ALCOÓLICOS 
ANÔNIMOS. 

 14/06/11 JUBERTY ANTÔNIO DE SOUZA , PSIQUIÁTRA, PROFESSOR DA FACULDADE 
DE MEDICINA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MATO GROSSO DO SUL 
(REQ. 25/11); 
- KARINA PARANHOS, RESPONSÁVEL PELO PROGRAMA DE SAÚDE MENTAL 
DO DISTRITO SANITÁRIO ESPECIAL DE SAÚDE INDÍGENA DO ALTO 
SOLIMÕES (REQ. 25/11); 
- FABIANE VICK, PSICÓLOGA, RESPONSÁVEL TÉCNICA DA SAÚDE MENTAL 
INDÍGENA DO DISTRITO SANITÁRIO ESPECIAL INDÍGENA DO MATO 
GROSSO DO SUL (REQ. 25/11); 
- PAULO EUGÊNIO CLEMENTE, ANTROPÓLOGO, COORDENADOR DE 
PROMOÇÃO DOS DIREITOS SOCIAIS REPRESENTANDO O PRESIDENTE DA 
FUNAI. 
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 28/06/11 ORLANDO MOREIRA DA SILVA , DIRETOR DO DEPARTAMENTO NACIONAL 
DE TRÂNSITO – DENATRAN;  
- MAURO AUGUSTO RIBEIRO , PRESIDENTE DA ASSOCIAÇÃO BRASILEIRA 
DE MEDICINA DE TRÁFEGO – ABRAMET; 
- VILANY MENDES FELIX , MAJOR MÉDICA DO GRUPAMENTO DE  
TENDIMENTO DE EMERGÊNCIA PRÉ-HOSPITALAR, REPRESENTANDO O 
COMANDANTE GERAL DO CORPO DE BOMBEIROS DO DF. 

 12/07/11 GILBERTO LEIFERT , PRESIDENTE DO CONSELHO NACIONAL DE 
AUTORREGULAMENTAÇÃO PUBLICITÁRIA – CONAR;  
- RENAN LELIS GOMES , REPRESENTANTE DO GRUPO MUSICAL 
INQUÉRITO; 
- VALMIR PUERTAS RODRIGUES , REPRESENTANTE DO GRUPO MUSICAL 
INQUÉRITO. 

 09/08/11 MARIA DE LOURDES MAGALHÃES , CONSELHEIRA NACIONAL DOS 
DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE (CONANDA); - MARCELO 
NASCIMENTO, COORDENADOR-GERAL DO SISTEMA DE GARANTIA DE 
DIREITOS DA SECRETARIA DE DIREITOS HUMANOS DA PRESIDÊNCIA DA 
REPÚBLICA. 

 30/08/11 APARECIDA GONÇALVES , SECRETÁRIA DE ENFRENTAMENTO A 
VIOLÊNCIA CONTRA AS MULHERES - DA SECRETARIA ESPECIAL DE 
POLÍTICAS PARA AS MULHERES.  

 20/09/11 REGINA MARIA FILOMENA DE LUKA MIKI , SECRETÁRIA NACIONAL DE 
SEGURANÇA DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA. 
- ANTÔNIO DE BARROS ARAÚJO FILHO , COORDENADOR DA 
ASSOCIAÇÃO BENEFICENTE VIVA BEM, DE TERESINA/PI. 

 27/09/11 LUIZ ALBERTO CHAVES DE OLIVEIRA , COORDENADOR DE POLÍTICAS 
SOBRE DROGAS DA SECRETARIA DE JUSTIÇA DO ESTADO DE SÃO PAULO. 
- DISRAELLI GALVÃO GUIMARÃES , DIRETOR DO SINDICATO NACIONAL 
DA INDÚSTRIA DA CERVEJA – SINDICERV 

 18/10/11 DESEMBARGADOR MANOEL ALBERTO REBÊLO DOS SANTOS , 
PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO RIO DE JANEIRO; E 
- JOSÉ MAURO BRAZ DE LIMA , PROFESSOR DE MEDICINA DA UFRJ E 
COORDENADOR DO PROGRAMA ACADÊMICO DE ÁLCOOL E DROGRAS DA 
UFRJ. 

 07/12/11 MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE DR. ALEXANDRE PADILHA. 

 

 

 

 


